LA TECNOLOGIA Y SU INFLUENCIA EN LA SOCIEDAD

El ser humano desde que nace va enfrentándose a grandes cambios; cambios físicos, sociales, económicos y por supuesto tecnológicos. Gústenos o no vivimos en un mundo tecnológico que requiere, cuando menos, cierta capacidad tecnológica. Nuestros hogares están llenos de aparatos electrónicos, diseñados para hacer nuestras tareas mas fáciles. Tenemos que dirigirnos a ser tecnológicamente mas instruidos. El avance tecnológico va a continuar aumentando, los lugares de trabajo cambian y a los empleados se les pide mas con menos. No podemos quedarnos estancados. Las alternativas que tenemos son dos: vivir al ritmo de la tecnología, y lograr una mejor comprensión de lo que es y puede hacer, podríamos descubrir que ofrece no solamente beneficios materiales, sino la oportunidad de justicia social. Las ventajas obvias de la tecnología son deseables aunque a veces los aspectos negativos; igualmente obvios, no lo son. Pero si ponemos en una balanza los beneficios versus las desventajas, nos daremos cuenta que solo tenemos una alternativa; aprender a usar la tecnología.

Jamás puedo olvidar el primer día que me senté frente al computador para iniciarme en el mundo de la tecnología. El temor fue tal que hasta las manos me sudaban y pensé que la iba a dañar. Pero respire profundo y me dije a mi misma tu puedes y lo vas a lograr. Siempre me han gustado los retos y pienso que este fue uno de ellos. Gracias le doy a Dios porque pude vencerlo. Por otro lado diría que estamos en una era completamente tecnológica donde nos tenemos que abrazar a la misma para poder ser profesionales exitosos. En adición nuestro campo requiere pleno dominio de la misma para poder brindar un buen servicio y que a su vez sea de excelencia.
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En la actualidad, donde quiera que estamos o vamos lo que nos rodea son los avances tecnológicos por lo tanto esta llegó para quedarse, lo importante de todo esto es que esta moda esta rodeada por el mundo entero. Cada día que pasa son mas y mas la personas que desean estar en la moda. Por lo tanto hay que unirse a ella porque a nuestras manos van a llegar las personas que necesitan utilizar la tecnología y por una razón u otra no la tienen accesible. Así que todos tenemos que continuar hacia adelante y montarnos en ese tren veloz para disfrutar de esa gran red que abarca a todo nuestro planeta tierra.

